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 451 :شماره

 4/6/89و  14/5 مورخ:

 مربوط به صورتجلسهاز خدمات جهانی  رابطین نواحیسئوالات 

 شورای منطقه ایران 451شماره 

 

 : )استان مازندران(2ناحيه 

 می شود توضيح دهيد.از آن ای  دفتر خدمات جهانی ایران و اینکه چه استفاده در ودر مورد ثبت لوگ-1

خدمات جهانی مسئول حفاظت و صاحب امتیاز مایملک معنوی انجمن از جمله لوگوی آن است. لوگوهای انجمن توسط 

 خدمات جهانی در ایران ثبت گردیده است.دفتر اصلی 

ا به خدمات جهانی مدت هاست ليست گروه ه .پيگيری شود 2لطفاً در مورد نشریات اهدائی به گروه های تازه تأسيس ناحيه -2

 رائه شده است.ا

های تازه تاسیس خود دریافت  طبق بررسی های به عمل آمده ناحیه شما چند روز پیش نشریات رایگان جهت گروه

 کرده و هماهنگی های لازم جهت دریافت نشریات بیشتر را با کارمند دفتر بعمل آورده است. 

 

 : )استان کرمان( 9ناحيه 

و این اصول را در تمام امور زندگی خود به اجرا در آوردیم( با و پمفلت چگونگی عملکرد )...  12قدم  دليل تفاوت متن-1

ر زندگی خود به اجرا در آوردیم ( و این اصول را در تمام امو)... و چگونگی عملکرد نشریاتی مثل راهنمای کارکرد قدم 

 چيست؟

 اهد شد.بررسی و در صورت لزوم اصلاح خو
 

 استان خراسان رضوی() :11ناحيه 

  دارد؟ وجود اصلاح امکان آیا. است ضعيف جلسات ميز روی خدماتی شعارهای های پمفلت چاپ و کاغذ کيفيت-1

 بررسی خواهد شد.

 انجمن چه اقداماتی انجام می شود؟ در مورد تبليغات در فضای مجازی در مورد -2

 رابطه هستند.این انجام اقدامات در ساختار خدماتی و خدمتگزاران منطقه و نواحی مسئول 

 دليل اینکه سکه نقره ای در خدمات جهانی نيست و فقط مينياتوری موجود است چيست؟  -3

 سکه نقره در دست تولید است.

 دليل عدم چاپ کتاب های جلد نفيس چيست؟ -4

 اپ مجدد نشود.کتب نفیس در تعداد محدود موجود است. اما هزینه بالای چاپ باعث شده تا اطلاع ثانوی چ

 باشد؟  های نشریات تغيير کند تا قابل پخش در خودرو CDآیا امکان دارد فرمت  -5

 باید امکان آن را از نظر فنی بررسی کنیم.
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 NAدر یکی از شبکه های ماهواره ای در مورد قرص های ترک اعتياد تبليغ می گردد که اعلام می شود مورد تایيد انجمن  -6

  از طریق شورای منطقه و خدمات جهانی پيگيری نمایيد. استفاده همچنان ادامه دارد لطفاً ءاست با توجه به این که سو

 حقوقی پیگیری کرده ثابت تجربه ثانیاً کنیم پیگیری بخواهیم که ندارند مشخصی مکان و هویت ها شبکه جور این اولاً

 جامعه و ءاعضا آگاهی بردن بالا با باید و شود می ما خدمتگزاران انرژی و مالی منابع رفتن هدر باعث فقط مسائل این

 .نداریم فعالیتی هیچگونه فیزیکی ترک مسائل در ما که برسانیم شفاف را خود پیام

 

 : )استان گيلان( 13ناحيه 

 درخواست این است که جهت تغيير این شباهت اقدام شود. ،سالگی 8هت سکه جاودانگی با سکه شبا-1

 دنیا یکسان و یک شکل است و ما نمی توانیم چیز جدیدی ابداع کنیم.علامت مربوط به جاودانگی در سراسر 

 گروه ها را درخواست داریم. رایب NAمعرفی نشریات تأیيد شده  رایدر صورت امکان یک جزوه یا کتابچه ب-2

 بررسی خواهد شد.

 

 : )استان لرستان( 15ناحيه 

 الکترونيکی و یا چاپی(نسخه بگيرد؟)قرار  ترجمه و در اختيار اعضا NA wayطی ایجاد کرد که مجله رایچگونه می توان ش-1

 ما به دنبال راهکار انجام آن هستیم.

 

 : )استان هرمزگان( 16ناحيه 

پيشنهاد می شود از  .است دفتر خدمات جهانی سود نشریات به نواحی پرداخت نمی کند و قيمت نشریات نيز افزایش یافته-1

 نشریات در تخفيف تجدید نظر شود. سود

 متاسفانه در حال حاضر و با شرایط موجود امکان آن وجود ندارد.

 

 استان همدان(: ) 11ناحيه 

 ؟شود نمی چاپ لاتين به اتورینييم های سکه روی حروف چرا-1

 در تولیدات آینده به لاتین ضرب خواهد شد.

 

 استان البرز(: ) 18ناحيه 

مل آماده صورت ارائه شده به دفتر خدمات جهانی کا نشریات با مشکل برخورد کرده و خرید رایب 18ناحيه مدتی است که -1

 و تحویل ناحيه نمی شود.

ها قبل طبق گزارشی به شورای منطقه ایران اعلام کرد که برای مدتی محدودیت فروش به  دفتر خدمات جهانی ماه

 نواحی را اعمال خواهد کرد.
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 )استان خراسان شمالی(:  19ناحيه 

فایل صوتی  رایبا احتساب اینکه سی دی دا ءامروز فقط بر روی کامپيوتر اجرا می شود خيلی از اعضا رایسی دی فقط ب-1

 رایرا تهيه می کنند که بعد از خرید خواهان برگشت این سی دی می شوند. آیا این امکان وجود دارد که فقط ب می باشد آن

 فایل صوتی تهيه و چاپ شود؟ به صورتامروز  

 گردد که ایران هم مستثنی نیست. سی دی فقط برای امروز در سراسر دنیا به همین شکل تولید می

، موضوع جلسه، تعداد تازه واردین، تعداد چيپ تر چه منشی گروه با ذکر نام منشی، گرداننده، خزانه دارپيشنهاد چاپ دف-2

 ریات فروخته شده را داریم.بلغ نشهای داده شده، مبلغ سبد و م

 بررسی خواهد شد.

 

 (استان قزوین: ) 24ناحيه 

اهشی در قيمت ها اعمال نشده با توجه به کاهش قيمت کاغذ چرا هنوز نشریات با همان قيمت سابق به فروش می رسد و ک-1

 است؟

مستقیم از دفتر خدمات جهانی از طریق ایمیل پرسیده است که ما نیز به آن پاسخ داده  ناحیه شما این سئوال را قبلاً

 ایم.

 

 (: )استان کردستان 25ناحيه 

 بررسی مجدد و چاپ هستند؟ در حال حاضر چه کتاب هایی توسط کميته ترجمه خدمات جهانی در حال-1

 جهانی در دست بازبینی و تائید است. در حال حاضر کتاب سنت ها در دست ویراستاری و راهنمای خدمات

 دارد؟ وجود جيبی سایز با بزرگ سایز های کتاب چاپ مکانآ-2

 فعلاً ود میکن پیدا بالایی بسیار قیمت آن چاپ هزینه بازار امروز شرایط به توجه با ولی دارد وجود کردنش چاپ امکان

 .نیست جهانی خدمات دفتر های اولویت ءجز

 کتابچه بصورت و کرده وریآ جمع جهانی خدمات طریق از را دنيا کل در بهبودی جلسات مختلف فرمت دارد امکان آیا-3

 گيرد؟ قرار ها گروه دسترس در ای

 .است گردیده ذکر محلی خدمات ساختار کتاب در جهانی خدمات تایید مورد و موجود های فرمت


